
ПРВЕНСТВО У ШАХУ

Последњег  дана  фебруара  2020  године  у  ОШ   „Вук  Караџић“  у  Шапцу  одржано  је  шаховско
првенство ученика ове школе. Одзив на овогодишње првенство био је нешто мањи него прошле
године.  Међутим,  атмосфера  је  била  врло  позитивна  и  више  пријатељска  него  такмичарска,
посебно када су играла деца нижег узраста ( од првог до четвртог разреда ). Малишани су били
врло радознали, стално су имали нешто да питају, тако да су доста посла имали шаховски тренер
Трајко Давидовски и учитељица Тања Ђукић. Брзо је постало јасно да учитељица зна сва шаховска
правила и да добро игра шах, тако да је у једном делу шаховско такмичење било и својеврсна
школа шаха. Са пуно разумевања и љубави учитељица је долазила код ученика и објашњавала им
све  што  их  је  у  вези  шаха  интересовало.  Посебну  пажњу  поклонила  је  јединој  девојчици  на
турниру, Сари Рашић, ученици 6/2 разреда. Одиграле су и 2 партије, што је обема било корисно
искуство. Од дечака најбољи утисак оставио је Филип Ћирић, ученик 7/1 разреда. Пре неколико
година, када је похађао програм „Мала школа шаха“ био је то миран и повучен дечачић плаве косе.
На овом такмичењу био је то висок дечак, дуге косе, одмереног понашања, из кога је зрачила
сигурност. Одиграо је врло квалитетно све своје партија уз правилно коришћење шаховског сата и
рационално трошење времена од 15 минута, које је предвиђено за партију. Све у свему, личио је
на правог искусног шахисту. Игра активан шах, увек на победу. Наравно, он ће играти на првој
табли за школску екипу. Дрго место припало је Ралић Андрији, ученику 6/2 разреда. Он воли шах и
игра кад год има времена, а волео би да настави учење шаха. На трећој табли играће Страхиња
Нешић, ученик 5/1 разреда, за четврту таблу и једну резерву конкурише Матија Батановић (5/2), а
недостаје  још  један  шахиста  старијег  узраста  за  комплетну  екипу.  Такође  недостају  још  две
девојчице, од којих би једна била резерва.

Предност у састављању екипе за општински, окружни и републички ниво према постојећој пракси
имају ученици старијих разреда.

На овом такмичењу била су и 3 дечака нижих разреда: Никола Теодоровић (2/2), Лазар Тимотић
(3/1)  и  Богдан  Моравчевић  (3/2).  Сва  тројица  су  талентовани  за  шах,  а  издваја  се   Никола
Теодоровић који је похађао програм „Мала школа шаха“и има више теоријског знања о шаху.

Њих тројица ће сигурно, а и ученици из школске екипе уколико желе, играти на индивидуалним
првенствима.Као што је познато општински,окружни и републички нивои такмичења одвијају се у
2 дана. Првог дана је индивидуално, а другог дана екипно такмичење. 

Најуспешнији појединци и екипе поред пехара и диплома, добијају и потврде да су стекли право да
играју на следећем, вишем нивоу такмичења.

Екипа школе имаће посебне припреме за општинско такмичење.

Шахисти ове школе одлучили су да  похађају програм „Мала школа шаха“.

Шаховски тренер,
Трајко Давидовски


